

中国元首外交的魅力与担当

亚欧大陆，风云奔涌；中国外交，再启新程。

五六天晚，三国四地，万里奔赴，三场国事访问，数十场双边活动，习近平主席的欧洲之行掀起“魅力旋风”，留下一幕幕经典瞬间，书写一段段外交佳话。

从春和景明的塞纳河畔到白雪皑皑的比利牛斯山脉，从热情如火的阿尔卑斯半岛到阳光明媚的布达佩斯，一路走来，总能感受到扑面而来的热情与友情。

一处处精心安排，一个个暖心细节，映照出中国同往访国友谊的温度与深度，让世界见证中国元首外交的魅力与担当。

以心相交、平等待人，重情尚义、真诚亲和，这是中国元首外交的人格魅力，也是中国外交的鲜明品格。

从尼斯夜谈到豫园茶叙，从松园会晤到此次的驿站畅谈，近年来，习近平主席同法国总统马克龙在一系列别开生面的互动中，不断增进彼此了解，深化中法情谊，续写“高山流水遇知音”的佳话。

“非常高兴在上比利牛斯省图尔马莱山口接待您，此地对我意义非凡”“感谢你们进行友好坦诚的交流，这对我们两国和世界的平衡都至关重要”……马克龙总统在社交媒体账号上连发多条中文贴文，感谢习近平主席对法国富有成效的访问。

“国家不分大小、强弱、贫富，都是国际社会平等成员”——这是习近平主席一以贯之、始终倡导的国与国交往之道。

“习近平主席，我想告诉您的是，您受到全世界人民的尊重，塞尔维亚人民对您的爱戴是发自肺腑的。”塞尔维亚总统武契奇在欢迎仪式上说。上万人的欢迎人群中，竖起紧连在一起的五星红旗和塞尔维亚国旗，是中塞铁杆情谊的生动见证。

“中国是塞尔维亚最真挚的朋友，”武契奇总统在同习近平主席会谈中感慨，“塞尔维亚是个小国，但中国始终充分尊重塞尔维亚的主权和领土完整，为塞尔维亚经济社会

发展提供宝贵支持。”习近平主席则为塞方的精心安排和隆重欢迎而感动，“深切感受到塞尔维亚人民是中国人民的好朋友，对中国拥有真挚的友好感情”。

5月8日晚，习近平主席乘坐的专机抵达布达佩斯，匈牙利总理欧尔班夫妇、外长西雅尔多等政府高级官员热情迎接。欧尔班总理对习近平主席夫妇说，欢迎你们“来家里”，我们感到极大荣光。一句“来家里”，让人读懂中匈关系的不一般。以心相交者，成其久远。历经岁月洗礼和国际风云变幻考验的友谊，更显珍贵。

“中国人民不仅希望自己过得好，也希望各国人民过得好。”这是习近平主席矢志不渝的信念和目标。

既坚定不移地发展自己，又敞开胸怀造福世界，始终以人民福祉为念，倡导合作共赢，推动共同发展，是中国元首外交的情怀魅力，亦是中国外交的温暖底色。这份赤诚的人民情怀，让习近平主席深受世界各国人民尊重和爱戴。

在法国，面向中法工商界人士，习近平主席强调中国以高水平开放促进深层次改革、推动高质量发展，加快发展新质生产力，将为包括法国在内的世界各国带来更多合作共赢的机遇。他表示中方愿继续积极利用“从法国农场到中国餐桌”全链条快速协同机制，让奶酪、火腿、葡萄酒等更多法国优质农产品出现在中国老百姓餐桌上。“中法两国友谊既是中法人民之福，也是世界人民之幸。”真诚的话语，实在的举措，赢得持久而热烈的掌声。

走近中国，拥抱未来。在多瑙河与萨瓦河交汇的塞尔维亚，人们欣喜于中国机遇的丰厚，更读懂真朋友的情谊。从机场到街道，“习主席，感谢您！”的巨幅标语，是塞尔维亚人民真挚的情感表达。

此访期间，两国元首宣布，深化和提升中塞全面战略伙伴关系，构建新时代中塞命运共同体。谈到即将正式生效的中塞自由贸易协定，武契奇总统满怀期待：“自贸协定将为我们的农民带

来发展，为出口中国市场提供保障，这是多么大的机遇！中国是我们真正的真正朋友。”

“救活一座厂，改变一座城，造福老百姓”，讲起斯梅戴雷沃钢厂焕发新生的故事，武契奇总统憧憬中塞合作的美好未来：“我们还将一起携手做很多事情，我们的合作没有止境。”

习近平主席微笑点头。“双方合作为各自发展振兴注入强劲动力，为两国人民带来实实在在的利益。”习近平主席说，“双方要通过构建新时代中塞命运共同体，不断深化拓展高质量共建‘一带一路’和中国—中东欧国家合作，助力两国各自现代化进程。”

在布达佩斯，习近平主席同欧尔班总理宣布，将中匈关系提升为新时代全天候全面战略伙伴关系。欧尔班总理表示，匈中共建“一带一路”取得巨大成功，为匈牙利创造了就业、改善了民生，“欢迎更多中国企业赴匈投资合作”。习近平主席说，欢迎匈牙利成为欧式现代化道路上的同行者，希望匈方继续发挥重要作用，“推动中国—中东欧国家合作更好造福各国人民”。

彼此成就，合作共赢。以开放襟怀邀请各国分享中国式现代化机遇，以强力合作推动高质量共建“一带一路”，为的是共同发展，造福的将是世界人民。

当前，世界各地乱象频发，热点问题复杂难解，风险挑战纷至沓来。在百年变局的时空背景下透视中欧关系，更能理解习近平主席此次欧洲之行的时代价值和世界意义。

以构建人类命运共同体理念引领时代前行方向，习近平主席在出访期间深入阐释和平发展之理，合作共赢之道，务实担当之策，为动荡世界注入宝贵信心和力量，为应对人类共同挑战提供中国智慧和方案。这是中国元首外交的思想魅力，亦彰显中国外交的使命担当。

在巴黎中法企业家委员会第六次会议闭幕式上，习近平主席发出深化中法、中欧互利合作，推动绿色转型，携手应对气候变化等全球倡议，引领中欧坚持伙伴关系正确定位；彰显大国担当，为世界和平贡献中国方案；着眼长远发展，携手各国应对人类共同挑战。一次次真诚呼吁，一次次深入阐释，中国智慧、中国方案得到国际社会积极响应。

习近平主席欧洲之行发出了和平、团结、合作的强音，充分体现了大国大党领袖的全球视野、天下情怀和时代担当。深深的共鸣，充分的认同，坚定的同行，汇聚起构建人类命运共同体的强大力量。

透过那些同中国交往合作的故事，世界正感知一个为梦想而奋斗的中国，一个海纳百川、与时偕行的中国，一个为人类谋进步、为世界谋大同的中国。

在习近平主席擘画引领下，中国特色大国外交必将书写更加精彩辉煌的时代新篇，为了建设一个更美好世界，为了人类文明更光明未来，作出新的更大贡献。

新华社布达佩斯5月11日电

全市关工委工作现场观摩会议召开

本报讯(YMG全媒体记者)5月9日至10日，市关工委在黄渤海新区召开全市关工委工作现场观摩会议。省关工委常务副主任张秉德参加有关活动，市关工委主任于爱军出席会议并讲话。

会上，山东青年政治学院马克思主义学院院长刘丙元教授围绕如何更好地推进新时代青少年工作专题辅导讲座。各区市关工委围绕重点工作开展情况进行了交流发言。会议期间，与会人员集中观看了黄渤海新区关心下一代工作专题片《唱响同一首歌》，并先后到悦海社区党群服务中心、万华工业园、黄渤海新区中小学生综合实践学校、福莱山街道

党群服务中心、亚东柒号文创园等地观摩研讨。

市关工委主任于爱军在总结讲话中对改进市县乡三级关工委机关工作方法作出具体部署。他指出，工作方法的恰当与否对工作成效有着很大影响，全市各级关工委都应当根据形势任务的发展变化不断改进完善工作方法。他强调，改进关工委机关工作方法，要做好党建带关建，增强统筹协调能力，强化典型示范引领，提高创新能力，坚持积极而为、量力而行，提高风险防范能力等六方面工作，以工作方法的改进完善助推全市关心下一代工作提质增效。

这场行业盛会，为何选择烟台？

(上接第一版)再到不久前泰和新材成功牵手全球头部锂电池隔膜供应商，泰和新材的一系列大动作身后，都有“多元化创新”的影子。

而在泰和新材集团董事长宋西全眼里，创新驱动发展的基因已深入泰和新材的骨血中，“创新”，成为泰和新材骨子里的一种“本能”。从30多年前年产300吨的氨纶小厂，发展到如今业务横跨特种纤维、精细化工、复合材料等多个产业领域的行业头部公司，公司的每一步成长，都离不开自主创新。

这样的主场，是创新突破发展的主场，是新质生产力的主场。

当下，新质生产力成为经济热词。新能源汽车的兴起和发展，与新质生产力的本质特征高度契合。众多新能源车企、机构、上下游企业“扎推”奔赴烟台，“奔”的是泰和新材的创新力和高成长性，“奔”的是对行业前景的良好预期和抱团应对。

这样的主场，对万亿之上，谋求新跨越、奋进新征程的烟台来说，意义非凡。

公告栏

6631203 6631205

- 房产证、土地证、营运证、营业执照(个)800元
- 公章、财务章、各类印章(个)，支票、发票、收据(张)，税务登记证、资格证、代码证、渔船用各类证件(个)及其它各类证件 400 元
- 身份证、工作证、户口本、出生证明、下岗证(个)150 元
- 残疾证、学生证、失业证(个)20 元

声明

● 船舶游钓 765 所有权证书保管不善丢失，登记号码：YQ02BA2300 03，声明作废。

中芝酒业 婚宴·团购用酒——烟台中芝酒业应有尽有 珍爱贞情用真酒 忠心钟意选中芝



莱山区海韵路08号

订货符合要求，赠送价值4999元鸡尾酒一场

订货符合要求，赠送价值2298元1.6L红花郎1瓶

订货符合要求，赠送价值1688元3L大师级解百纳1瓶

订货符合要求，赠送价值3000元张裕白兰地

订货符合要求，赠送价值1500元西凤红七彩品鉴酒

订货符合要求，宴席每3桌赠送价值298元金质1瓶

订货符合要求，赠价值188元泸州老窖鸿运当头大坛1坛

订货符合要求，赠送价值1580元1L酒鬼红坛1坛



莱山区翔宇路10号



开发区黄河路3号双美创业孵化园一层101号

注：宴席优惠多多，详情请咨询我们。最终解释权归烟台中芝酒业有限公司所有

联系方式：400-100-9816/0535-6890370

